

# Властная вертикаль ФЕДЕРАЦИИ

всероссийская общественно - политическая газета

№ 12 2012 г.

## ЕЖЕГОДНОЕ ПОСЛАНИЕ ПРЕЗИДЕНТА РФ ФЕДЕРАЛЬНОМУ СОБРАНИЮ



МИНИСТР ОБОРОНЫ РФ  
**СЕРГЕЙ ШОЙГУ –  
ОБОЗНАЧИЛ  
ПРИОРИТЕТЫ**

стр. 6

Начатая много лет назад военная реформа требует пристального внимания и слаженной работы как на уровне властей, так и на местах. Существующие проблемы необходимо решать в контексте интересов безопасности нашего государства.

**МОСКОВСКИЙ ЦЕНТР  
СОЦИАЛЬНОЙ АДАПТАЦИИ  
ГОСУДАРСТВЕННЫХ СЛУ-  
ЖАЩИХ, УВОЛЕННЫХ С  
ВОЕННОЙ СЛУЖБЫ ИЗ  
ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫХ  
ОРГАНОВ, И ЧЛЕНОВ ИХ  
СЕМЕЙ –**

стр. 7



## ПЕРЕШАГНУТЬ НАСТОЯЩЕЕ, ЗАГЛЯНУТЬ В БУДУЩЕЕ!

структурное подразделение Комитета общественных связей города Москвы, и 5 августа 2013 года ему исполняется 10 лет.

Все эти годы Центром руководит ДИРЕКТОР БОРИС АФАНАСЬЕВИЧ АДОХИН, ветеран военной службы, участник боевых действий. Он не понаслышке знает о нуждах и запросах соискателей. Вместе с ним работает спаянная команда специалистов – социологов, аналитиков, психологов, специалистов по социальной адаптации, они всегда готовы протянуть руку помощи своим вчерашним сослуживцам.



стр. 9

## ИМПОРТНЫЙ ЦЕМЕНТ – ПРИЧИНА ОБРУШЕНИЯ ЖИЛОГО ДОМА?

В погоне за квадратными метрами, многие забывают о том, что качество строительных материалов и соблюдение технологий при выполнении работ являются определяющими факторами. Иногда от них зависит не только целостность конструкции, но и чья-то жизнь.



стр. 11



Своих первых туристов гостиница «Молодёжная» приняла в 1980 году. Это были туристы из Франции, Бельгии и Польши, приехавшие по линии БММТ «Спутник» на «Олимпиаду-80».

## ГОСТИНИЦА МОЛОДЁЖНАЯ – ДОМАШНИЙ ОТЕЛЬ







# МОСКОВСКИЕ ЕДИНОРОССЫ ПОДВЕЛИ ИТОГИ РАБОТЫ



Сергей Собянин сложил полномочия Секретаря Московского городского регионального отделения Партии «Единая Россия».

На XVI Конференции Московского городского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» были подведены итоги работы за год. Кроме того, Секретарь Генерального совета Партии «Единой России» С. И. Неверов предложил освободить Мэра Москвы от должности Секретаря московского партийного отделения для того, чтобы он мог сосредоточиться на работе в Высшем совете Партии. Этот пост по результатам голосования заняла председатель Совета муниципальных образований столицы И. В. Белых.

В ходе Конференции С. С. Собянин выступил с докладом о деятельности Московского городского регионального отделения Партии «Единая Россия» в 2012 году. «Этот год был сложным, важным и успешным», — отметил Мэр Москвы. По его словам, в этом году удалось продвинуться по всем направлениям деятельности Партии. Ряд мероприятий уже реализован, а многие задачи решаются раньше поставленного срока, в том числе строительство метро, закупка нового подвижного состава общественного транспорта, реконструкция зданий школ и больниц, приобретение высокотехнологичного медицинского оборудования, благоустройство парков, дворовых территорий и многое другое. По мнению С. С. Собянина, члены «Единой России» принимали активное участие в решении этих задач. И если несколько лет назад работа велась непостоянно, то сейчас эта ситуация кардинально изменилась, и члены Партии ежедневно вовлекаются в работу.

Говоря о планах на 2013 год, С. С. Собянин рассказал, что в следующем году удвоят объёмы строительства метро, планирует сдать 14,5 км новых линий. В

работе будут задействованы все строительные мощности страны, а также партнёры из Белоруссии и Украины.

В новом году, по словам Мэра Москвы, в полном объёме заработает 47 тыс. единиц медицинского оборудования, закупленного в этом году. С. С. Собянин отметил, что необходимо уделить внимание работе поликлиник, так как этот вопрос вызывает нарекания жителей, и поручил депутатам активно включаться в процесс.

Ещё одним приоритетом для Правительства Москвы является система образования. В рамках новой системы финансирования в городских школах, помимо прочего, активно развивается самоуправление — у школьных советов появились полномочия по управлению финансами, распределению премий.

«Мы работаем ради города и ради москвичей», — заметил С. С. Собянин и пояснил, что в 2013 году продолжится работа по благоустройству московских парков, улиц, наведению порядка в парковочном пространстве. В следующем году средства, полученные от парковки, налогов, от сдачи в аренду жилья будут передаваться

в округа столицы, чтобы муниципальные депутаты могли распределить их самостоятельно.

По мнению Мэра Москвы, необходимо добиться более эффективной работы городских порталов, созданных в 2012 году, предоставляющих информацию о дворовых хозяйствах, жилых домах, дорогах и о многом другом. Важно также наладить контроль над работой управляющих компаний города.

Отдельно С. С. Собянин напомнил, что недавно в столице был создан открытый кадровый резерв и в целом перестроена система подбора кадров. По результатам конкурса в городе были назначены 14 новых глав управ. В органы исполнительной власти люди отбираются не по партийной принадлежности, заметил Мэр Москвы, а по деловым качествам.

Исходя из послания Президента России В. В. Путина Федеральному собранию Российской Федерации, С. С. Собянин заверил, что Правительство Москвы будет работать над продвижением идей патриотизма, межнационального мира и согласия. По его мнению, члены Партии «Единая Россия» больше, чем другие, готовы к данной работе.

# ИМПОРТНЫЙ ЦЕМЕНТ — ПРИЧИНА ОБРУШЕНИЯ ЖИЛОГО ДОМА?

**В погоне за квадратными метрами, многие забывают о том, что качество строительных материалов и соблюдение технологий при выполнении работ являются определяющими факторами. Иногда от них зависит не только целостность конструкции, но и чья-то жизнь.**

В Таганроге, где 13 декабря обрушилось строящееся трёхэтажное здание. Пострадали два десятка человек, несколько из них скончались. В рамках возбуждённого уголовного дела по факту обрушения новостройки ещё будет проведён ряд экспертиз, которые должны прояснить причины трагедии. Но уже сейчас ясно одно — причиной обрушения здания стали различные нарушения, в том числе использование некачественных строительных материалов.

Эксперты отрасли полагают, что, скорее всего, при строительных работах применялся низкопробный импортный цемент. То, что именно он значительно повлиял на разрушение здания, которое даже не было высотным, специалистов не удивляет. О нарушении технологий при строительстве сообщил строитель Владимир Герасимов: «Во-первых, использовали дешёвый плохой цемент. Не проводилось армирование в достаточном объёме, то есть сэкономили на конструкции», — говорит он. По словам Герасимова, рабочие заливали бетон при сильной метели, что недопустимо, поскольку цемент не успевал бы «схватиться». Под «дешёвым плохим» цементом строители подразумевают продукцию зарубежных марок. Турецкий, китайский, иранский, египетский цемент не предусмотрен для применения в российских климатических условиях. Согласно заключению испытательно-исследовательского центра строительных материалов, изделий и конструкций ГУП «НИИ «Мосстрой», применение сегодня импортного цемента ведёт к снижению прочности характеристик и сроков долговечности строящихся объектов.

Однако, несмотря на то, что российская цементная отрасль сегодня способна полностью обеспечить отечественную строительную отрасль качественным цементом, многие строители полагаются на импорт, который привлекается низкой ценой.

«Основная угроза импортируемого цемента лежит в плоскости качест-

ва», — предупреждают специалисты. «Применение импортного цемента должно быть запрещено при изготовлении бетонных и ж/б конструкций подземных частей зданий и сооружений, для конструкции с повышенными требованиями к условиям (морозостойкость, водонепроницаемость), при изготовлении конструкций, подвергающихся ускоренному твердению в пропарочных камерах, для бетона дорожных и аэродромных покрытий, железобетонных напорных и безнапорных труб, железобетонных шпал, мостовых конструкций, стоек опор высоковольтных линий электропередач», — отмечает Валентина Афанасьева, заместитель директора по технологии и качеству ГУП «НИИ «Мосстрой».

Усугубляет проблему и то, что в России на сегодняшний день отсутствует обязательная сертификация качества цемента. В первую очередь это связано с тем, что на настоящее время нет технических регламентов, определяющих параметры качества ввозимой продукции. Как продукт цемент также отсутствует и в Постановлении Правительства РФ № 982. Это означает, что качество цемента не подлежит обязательному подтверждению соответствия, что влечёт за собой отсутствие государственного контроля, гарантирующего его качество, и резко снижает безопасность построенных объектов. Иными словами, импортный цемент не сертифицируется, или добровольно сертифицируется только первая партия. А цемент, поставляемый в дальнейшем, не проверяется на соответствие заявленному качеству и может быть заменён поставщиком на цемент более низкого качества. Более того, по словам участников рынка, получить добровольный сертификат на импортный цемент в России не является проблемой. Сертификаты на ряд цементов иностранного производства выдаются сертификационными органами, не имеющими собственных лабораторий и с наличием грубейших несоответствий с требованиями ГОСТ. Например, сертификат можно получить за один день, в то время как стандартная процедура проверки качества цемента длится не менее двух месяцев, так как результаты испытаний известны только на 28 сутки.

Таким образом, существующая сегодня добровольная сертификация и



отсутствие обязательного контроля качества цемента влекут за собой целый ряд негативных последствий, влияющих на безопасность строительства. А это, в свою очередь, создаёт угрозу для тех, кто будет эксплуатировать дома, дороги, мосты, аэродромы, плотины и многие другие объекты, построенные на некачественном цементе.

Сложившаяся ситуация уже вызвала беспокойство Правительства РФ. Власти всерьёз задумались о приведении в соответствие национальных и разработке межгосударственных стандартов на требования к цементу и методам его испытаний, гармонизированных со стандартами Европейского союза в 2012-13 гг. и с международными стандартами (ИСО).

По мнению участников отрасли, пакет таких мер очевиден. «В первую очередь, должна быть введена обязательная сертификация цемента, которая должна проводиться для отечественных производителей и импортеров по единой схеме, схожей с действующей на территории ЕС. Она включает обязательный инспекционный контроль производителя и испытание продукции каждые 2 месяца. Также необходимо создать сеть независимых испытательных лабораторий по определению соответствия строительных материалов заявленным характеристикам, а также реестр таких лабораторий, подтвердивших свою компетентность для участия в реализации строительных программ. И, что не менее важно,

необходимо пересмотреть действующие стандарты и своды правил и внести в них соответствующие изменения, устанавливающие общие технические требования к цементу и методам его испытаний, гармонизировав их со стандартами Европейского Союза», — подчёркивает исполнительный директор «Союз производителей цемента» Михаил Киселёв.

Игнорирование проблемы может повлечь причинение непоправимого ущерба как отечественной цементной отрасли в целом. При этом страна рискует жизнями своих граждан! Случай в Таганроге не первый, внимание общественности он привлёк только потому, что погибли люди. Так стоит ли дожидаться повторения ситуации?

Владимир ШИШКИН

# ПРАВООХРАНИТЕЛЬНЫЙ ПОТЕНЦИАЛ НЕГОСУДАРСТВЕННОЙ СФЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ НЕОБХОДИМО ЗАДЕЙСТВОВАТЬ МАКСИМАЛЬНО ЭФФЕКТИВНО



В Торгово-промышленной палате России состоялся круглый стол, посвящённый проблемам негосударственной сферы безопасности.

«Президент России в ежегодном Послании Федеральному Собранию провозгласил общенациональную ответственность за судьбу страны в качестве одного из фундаментальных принципов российской государственности. Очевидно, что ответственность и гражданская активность, становление которой, по мнению Президента, сейчас происходит в нашем обществе, в полной

мере должны проявиться в активном участии граждан и организаций, в том числе в обеспечении общественной безопасности и правопорядка. Огромным потенциалом здесь обладает негосударственная сфера безопасности, который необходимо задействовать максимально эффективно», — заявил на круглом столе в ТПП РФ, посвящённом проблемам негосударственной сферы безопасности, член комитета ГД по безопасности и противодействию коррупции Анатолий Выборный.

«За 20 лет, прошедших с момента принятия закона о частной детективной и охранной деятельности, в нашей стране так и не сформирована оптимальная система правового регулирования отношений в негосударственной сфере безопасности, которая бы отвечала частным интересам организаций-заказчиков данных услуг и их непосредственных исполнителей — одной стороны и публичным интересам государства — с другой. До настоящего времени отношения между ведомством, осуществляющим регуляторные функции в негосударственной сфере

безопасности и предприятиями отрасли основывались на принципе патернализма. Это привело к излишней бюрократизации правоотношений в негосударственной сфере безопасности, создало благоприятную почву для коррупционных практик.

Сегодня государство стремится выстроить конструктивное взаимодействие между сферой частной охраны и правоохранительной системой, способствовать выходу отрасли на качественно новый уровень с тем, чтобы максимально задействовать ее в обеспечении правопорядка и общественной безопасности, предотвращении и пресечении правонарушений. Особую роль в этом призван сыграть созданный в октябре этого года при МВД России Координационный совет по вопросам развития негосударственной сферы безопасности. Одна из его задач — выработка предложений по совершенствованию законодательного регулирования в негосударственной сфере безопасности.

Вопрос изменения законодательства о частной охранной и детективной деятельности сегодня чрезвы-

чайно актуален. Соответствующий федеральный закон морально устарел, несмотря на то, что, начиная с 2002 года, в него практически ежегодно вносились изменения и дополнения. Он носит слишком декларативный и общий характер, содержит множество двусмысленных правовых установлений. Одновременно в нем отсутствует четко прописанный механизм взаимодействия частных охранных организаций с правоохранительными органами в вопросе обеспечения общественной безопасности и правопорядка. К тому же данный закон регулирует разные по своей правовой природе сферы деятельности: детективную и охранную.

С учетом этого необходимо рассмотреть вопрос проработки нового законодательства об охранный деятельности. Не исключено, что существующий на сегодняшний день единый закон, регулирующий практически две разные сферы — частную охранную и детективную — будет концептуально пересмотрен, в результате чего будут приняты два отдельных закона», — подчеркнул А. Выборный.



# ПОМОГИ ПРИРОДЕ

стань сторонником Гринпис!



«Гринпис России»

125040, Москва, Ленинградский пр-т, д. 26, корп. 1

Ответим на любые ваши вопросы!

тел. (495) 988 74 60, доб. 163

join@greenpeace.ru

**GREENPEACE**

Газета зарегистрирована  
Министерством печати,  
телерадиовещания и средств  
массовых коммуникаций  
Российской Федерации.  
Регистрационное свидетельство  
ПИ № ФС 77-21836

Учредитель:  
ООО «Издательство «Медиа Парламент»

Генеральный директор:  
Екатерина Прохорова

Газета «Властная вертикаль ФЕДЕРАЦИИ»  
распространяется по адресной рассылке во властных  
и бизнес структурах Российской Федерации

Главный редактор:  
Гаджи-Куттай Ханмагомедов

РЕДАКЦИЯ:  
Екатерина Примакова,  
Алексей Прохоров, Наталия Барабанова,  
Ольга Молчанова, Владимир Шишкин

Компьютерная верстка: Никита Жирков  
Дизайн: Екатерина Прохорова

Перепечатка без согласования  
с редакцией допускается со ссылкой  
на газету «ВВФ»

Мнение редакции может не совпадать  
с мнением авторов

В номере использовались материалы [www.mil.ru](http://www.mil.ru), [www.mosedro.ru](http://www.mosedro.ru)

Подписано в печать 23 декабря 2012 г.

Периодичность: один раз в месяц

Тираж 50 000 экз.

Адрес редакции:  
121552, Москва,  
Ярцевская ул., д. 23, пом. 3  
Тел.: (499) 140-81-67,  
8 (901) 523-28-37,  
8 (901) 523-28-55  
[www.vvfgazeta.ru](http://www.vvfgazeta.ru)  
e-mail: [vvfgazeta@mail.ru](mailto:vvfgazeta@mail.ru)